ЦИЛИНДР. ПЛОЩАДЬ ПОВЕРХНОСТИ ЦИЛИНДРА.
1.  Через образующую цилиндра проведено два сечения, из которых одно осевое с площадью, равной S.  Угол между плоскостями сечений равен 60 О.  Найдите площадь второго сечения.

2. Через  образующую цилиндра проведено  два  сечения, из которых одно осевое.   Площадь  меньшего из сечений равна  Q.  Угол между плоскостями сечений равен  300.  Найдите площадь осевого сечения.

      3.  Через образующую цилиндра проведено два  сечения, из которых одно 
          осевое с  площадью,  равной S.  Угол между плоскостями сечений 
          равен  30 О.  Найдите   площадь второго сечения.

3. Через  образующую цилиндра проведено два сечения, из которых одно 
     осевое.  Площадь меньшего из сечений равна  Q. Угол между 
      плоскостями сечений равен  600.  Найдите площадь осевого сечения.

4. Вокруг правильной треугольной  призмы описан цилиндр. Найдите 
     площадь поверхности цилиндра, если высота призмы равна  4, а высота 
     основания призмы  равна  6.

6. В правильную треугольную призму   вписан цилиндр. Найдите площадь 
    его  поверхности, если сторона основания призмы равна  
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, а высота 
     равна 3.

7. Вокруг правильной  треугольной  призмы  описан  цилиндр.  Найдите  площадь  поверхности цилиндра, если высота    призмы  равна  3, а  высота основания  призмы равна  8.

8. В правильную треугольную призму  вписан цилиндр. Найдите площадь его поверхности, если сторона основания призмы равна  
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, а высота равна 4.
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